

# 齐鲁传媒集团挂牌成立

□山东演艺集团、山东影视传媒集团同时挂牌

□标志着我省文化体制改革又迈出了坚实一步

本报济南9月20日讯(记者  
邢振宇) 20日,齐鲁传媒集团、山东演艺集团、山东影视传媒集团挂牌成立仪式在济南举行,这是我省文化改革发展的又一重要成果,标志着我省文化体制改革又迈出了坚实一步。

省委副书记、省长姜大明出席仪式并为三个集团揭牌,省委常委、宣传部长孙守刚出席并讲话,省政府秘书长蒿峰主持揭牌仪式,省委组织部有关负责同志宣读了省委关于三个集团主要负责人的任职决定。

孙守刚在讲话中指出,近年来,在省委、省政府的正确领导下,我省按照中央决策部署,以深化改革为动力,以建设文化强省为目标,坚持不懈地推进文化领域改革发展,全面完成中央确定的文化体制改革阶段性重点任务。通过改革进一步激发了文化发展活力,文化事业更加繁荣,精品力作不断涌现,文化惠民扎实推进,全省文化建设进入崭新阶段。组建齐鲁传媒集团、山东演艺集团、山东影视传媒集团三个集团,是贯彻落实党的十七届六中全会和省第十次党代会精神,加快推进经济文化强省建设的重大举措,是适应文化改革发展要求,加快培育在各领域具有重要影响力、核心竞争力的国有骨干文化企业集团的实际行动,是满足人民群众不断增长的多样化多层次精神文化需求的必然选择。

孙守刚强调,要牢牢把握正确方向,始终坚持党的领导,牢牢把握文化发展的主导权,始终把



20日,齐鲁传媒集团、山东演艺集团、山东影视传媒集团挂牌成立仪式在济南隆重举行。

本报记者 陈文进 摄

社会效益放在首位。要坚持围绕中心、服务大局,坚持文化为民、文化惠民,不断强化文化产品的教育功能。要不断深化改革创新,进一步解放思想、更新观念,坚持改革的去行政化方向,加快建立现代企业制度,坚持以人为本,切实维护干部职工合法权益。要出精品、出人才、出效益,不断强化发展意识、竞争意识和市场意识,调整产业结构,开发新兴业态,拓展新的领域,推动产业化、规模化和集约化发展,经过几年努力,建

设成为主业突出、实力雄厚、核心竞争力强、在各领域走在全国前列的龙头型文化产业集团。要切实加强班子和队伍建设,树立人是第一资源的观念,进一步优化人才成长环境,提升队伍素质,为文化事业繁荣、文化产业发展提供坚实人才保障。

大众报业集团董事长、党委书记、总编辑,齐鲁传媒集团董事长、党委书记傅绍万表示,齐鲁传媒集团将以资本为纽带,以互利双赢为着力点,创新机制,规范运

作,稳妥推进,加快整合集团内外部非时政类报刊资源,加快推进现代企业制度建设,尽快把齐鲁传媒集团培植成全省龙头文化企业和具有全国影响的报业传媒航母,为提升山东报业整体品质和实力效益,增强山东文化企业在全国的影响力和市场竞争力、推动文化强省建设做出应有的贡献。

山东演艺集团董事长、党委书记段雨强,山东影视传媒集团董事长、党委书记王汉平也分别作了发言。

民政部:  
**慈善不能  
单看捐赠数量**

据中新社9月20日电  
民政部副部长窦玉沛20日在国新办新闻发布会上表示,衡量慈善事业发展的水平还不能单独看慈善捐赠的数量,关键还得看人们慈善意识的提高和慈善自觉行为的增强。

窦玉沛称,去年全国捐赠840多亿,再往前追溯,2010年超过了1040亿,今年预测也会在1000亿左右。从数量上来看,最高是2008年,达到了1070亿,当时发生了汶川地震,后来又发生了玉树地震和舟曲的泥石流等,有这样自然灾害严重的年份,一般捐赠就比较高,因为自然灾害最容易激发人们慈善捐赠的热情。

窦玉沛称,从这个意义上讲,慈善风波后,有关公众包括一些企业单位,对慈善组织公信力信心的缺失,确实对慈善事业也有一定的影响。

窦玉沛称,监管不到位的问题是客观存在的。因为国家赋予民政部门有关慈善事业监管的职责,在这个过程中,有些法律法规还不太配套,还不完善。

www.RADO.COM

RADO

SWITZERLAND

RADO TRUE THINLINE JUBILÉ

瑞士雷达表『真薄』系列

真钻腕表

超薄高科技陶瓷

厚度5毫米

全球品牌代言人 刘若英